

東京奧運明年7·23開幕



在東京車站外的奧運時計昨晚重新調整了倒數的日子。



香港文匯報訊（記者楊浩然）日本傳媒報道，日本2020東京奧運會組委會、殘奧會組委會於昨日召開了理事會，並就奧運會延期日程達成協議：比賽將改於明年7月23日開幕；而國際奧委會昨晚證實，已和日本方面達成共識，賽事確定於明年7月23日舉行，並於8月8日閉幕。至於東京殘奧會將延期至2021年8月24日開幕。

國際奧委會昨晚發文表示：「國際奧林匹克委員會（IOC）、國際殘奧會（IPC）、東京2020年組織委員會、東京都政府和日本政府昨天商定了2021年第32屆奧林匹克運動會的新日期。東京奧運會將在2021年7月23日至8月8日舉行，東京殘奧會將在2021年8月24日至9月5日舉行。」

觀眾門票可保留或退票

至於奧運會門票處理方面，已經售出的門票可在延期後繼續使用，如

果由於時間變更無法繼續使用門票的觀眾，可以辦理退票。

國際奧委會主席巴赫表示：「我要感謝國際體育協會的一致支持，並感謝各國奧委會在過去幾天協商過程中的努力。另外，感謝國際奧委會運動員委員會，我們一直與之保持聯繫。有了這一宣佈，我相信，我們將能夠應對這前所未有的挑戰。人類目前處於黑暗的隧道中，東京2020年奧運會可能是這條隧道盡頭的曙光。」



東奧組委會CEO武藤敏郎昨日在記招上談到補賽安排。

東奧延期 中國女排穩中謀變

更多時間鍛煉新人 老兵迎接後浪衝擊

因為新冠肺炎疫情的影響，東京奧運會（東奧）將延期舉行。對於志在蟬聯奧運冠軍的中國女排而言，這樣的變化也帶來了新的挑戰。為了備戰原定於今年7月揭幕的東奧，中國女排自1月底就開始了封閉集訓。隨着疫情的發展，世界排球聯賽推遲、東奧排球測試賽取消、東奧延期舉行的消息先後傳來，而中國女排一直低調地按照既定計劃進行集訓，以不變應萬變。



顏妮(左)將要面對新人後浪推上以及個人體能的各種挑戰。

郎平(右三)在未來一年會如何部署，將是女排迷的焦點。

在東奧如期舉行的前提下，郎平執教中國女排的合約本來是到奧運結束為止，東奧延期則讓續約問題提前成為各方關注的焦點。根據記者從各方面



20歲的李盈瑩獲寄予厚望。

了解到的信息，郎平率隊征戰東奧的既定方案不會有變化，目前球隊訓練也都在正常進行，需要商量的只是合同細節。但是，明年奧運之後她是否會繼續執教則還有懸念。

郎平率隊征奧幾無懸念

在2013年重返國家隊帥位後，郎平已經率隊奪得3個三大賽冠軍，再次證明自己「金牌教練」的實力。另一方面，在繼任人選問題上，外界始終難以達成共識，東奧延期讓這個問題提前擺到排管中心的議事日程上。如果郎平身體狀況允許、她個人也有意願，她依然是中國女排帥位的不二人選。如果她選擇帶隊打完奧運後收山，那麼排管中心的決策者可能需要為只有3年的巴黎奧運會周期的備戰提前謀劃和佈局。

較早着手新老交替

在去年世界盃賽上以11連勝戰績成功衛冕後，中國女排也成為東奧奪冠熱門之一。東奧延期會否影響中國隊的奪冠前景？以記者之見，賽期的改變不會給中國女排的衝鋒前線帶來實質性影響。中國隊是世界

強隊中較早完成新老交替的隊伍之一，包括朱婷、袁心玥、張常寧等在內的世界盃奪冠主力陣容平均年齡也不大，大部分球員明年仍在運動生涯的黃金年齡。

執教經驗豐富的郎平在應變方面的水平亦很高。2015年世界盃賽，中國隊臨陣損失大將惠若琪。2016年里約奧運小組賽，中國隊2勝3負跌到小組第四，最終郎平率領的中國隊都成功應變，笑到最後。東奧周年的第一年，郎平因為做手術錯過大部分集訓，在這周新人湧現的速度相對較慢。正因如此，中國女排在今年留出了充足的集訓時間，為的是進一步打磨和培養年輕隊員。

對於33歲的顏妮、30歲的曾春蕾和劉曉彤等幾位老將，奧運延期大約1年的確給她們帶來挑戰。她們既要保持好身體狀態，也要面對年輕選手的衝擊。不過，這幾位老將的鬥志和韌勁都在以往的大賽中經受住了考驗，她們在去年世界盃賽也保持了良好的狀態，特別是顏妮老而彌堅，再次以最佳副攻的身份入選最佳陣容。在國家隊較有力的後勤保障下，相信這幾位老將也會努力做好迎接挑戰和競爭的準備，繼續追逐奧運夢想。

呼籲在家抗疫 C朗基亞利殊自打嘴巴



留在葡萄牙祖家避疫的C朗一家，日前被拍到沒戴口罩外出。



基亞利殊

香港文匯報訊（記者楊浩然）葡萄牙球星基斯坦奴拿度（C朗）近日向醫院捐贈呼吸器等設備，又和球會共度時艱自動接受減薪，因而備受讚賞。然而這位意甲祖雲達斯王牌近日卻因沒有戴口罩上街，而和同隊東維拉球星基亞利殊同遭批評作了壞榜樣。

C朗上星期六下午和女友珍娜帶着孩子一起外出散步，當時一家人似乎並未戴上口罩，防疫意識如此鬆懈，自然引起網民質疑，指這位葡萄牙球星作了壞榜樣。C朗早前捐贈醫療器材，也有在網上呼籲市民留在家中，這次「出巡」難免會惹來批評。英超阿士東維拉名將基亞利殊在上周六亦有拍片呼籲市民留家防疫，但這位英格蘭中場卻遭英國傳媒踢爆，剛於周日相信曾經外出參與了一個派對，並現身在疑涉及一宗交通事的车輛旁邊，遭球迷揶揄是自打嘴巴。

巴塞一線隊三折出糧 保員工支全薪

西甲方面，巴塞隆拿落實球員在聯賽停擺下的減薪方案，當中如美斯等一線隊員同意減薪70%，隊員更會額外捐款，確保球會員工全額支薪。

隔離訓練中立場對壘 英超擬世盃形式復賽？



香港文匯報訊（記者楊浩然）今季英格蘭超級足球聯賽暫定4月30日前不會重開，但由於當地疫情依然嚴峻，各界均估計聯賽未必可於5月復賽。有見及此，據報有關方面決定在6至7月時，以世界盃模式完成今季比賽，球員和工作人員將隔離在訓練營和酒店，並於中立場完成餘下92場賽事。

英國《獨立報》昨日報道，英超聯賽會已擬定初步計劃，賽事將像世界盃一樣，讓球員集中於一個獨立的訓練營內作訓練，他們亦將集中於酒店內居住，然後集中於數個中立場比賽，這樣英超20支球隊便可在完全隔離的環境下完成本季剩餘的92場賽事。報道同時指出，賽事或會安排在倫敦或中部的數個球場舉行，建議亦已獲得部分球隊支持。

卡尼促定6月底為賽季「死線」

然而，這個計劃仍有一些問題需要處理，例如到時攝影師和幕後工作人員如果也到隔離的酒店居住，勢必對賽會後勤構成頗大壓力。效力熱刺的英格蘭頭號前鋒哈里卡尼昨日則在社交平台表示，6月底若未能補踢全部比賽，這賽季便應腰斬：「我知道各方會盡一切努力完成今個球季，但總需有一個限期，也許對我來說6月底就是這個限期。如果一直踢到7月或8月，並且讓下個球季的開鑼時間延後，我不覺得有什麼好處。」



英超暫停，反而有利哈里卡尼趕及復出，在比賽重開後幫助熱刺全功破關。

港將東奧資格可獲保留

香港文匯報訊（記者黎永淦）香港體育學院30日確認，港隊一名空手道教練確診感染新型冠状病毒肺炎，是今次疫情中首位「中招」的教練人員。該名教練早前帶隊前往法國集訓，於3月16日回港。一同集訓的4名運動員中，李振豪、曾綺婷及周家謙均相繼確診。據悉，這位港隊空手道教練原籍法

國，2018年4月來港執教港隊。他2月19日帶領港隊出發到法國等地訓練及比賽，原計劃5月才返港，3月中由於歐洲各地疫情起變化提早結束行程。不過3月16日回港後，李振豪、曾綺婷及周家謙先後確診，現時仍然留醫；至於同行餘下的一位運動員則對病毒檢測呈陰性。體院祝願3位運動員及教練早日康復。

此外，中國香港體育協會暨奧林匹克委員會確認，已取得東京奧運資格的運動員，其參賽資格將得以保留。港協暨奧委會會長霍震霆參與國際奧委會的視像會議，其他出席者包括組委會、亞洲奧林匹克理事會及部份其他地區奧委會的代表。國際奧委會將會修定餘下43%未決出的東奧參賽配額之安排。